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PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES SOMMETS 

ÉCOLE du Jardin-des-Frontières  

 

Procès-verbal de la troisième séance du conseil d’établissement tenue 

le lundi 29 novembre 2021 à 18 h 00 dans la cafétéria de l’école 

Jardin-des-Frontières, 7 rue Park, Stanstead (QC)  J0B 3E0. 

 

 

 

1. PRÉSENCES 

 

Justin Dewey, parent 

François Bergeron, parent 

Julie Mueller, parent (arrivée vers 18h20) 

Nathalie Belleville, parent 

Claudia Moreau, parent 

Meggie Leclerc, enseignante 

Anne Batrie, enseignante 

Annie Orichefsky, directrice 

 

 ABSENCE 

 

Véronique Saucier, enseignante 

Vacant, personnel professionnel 

Vacant, responsable du service de garde 

Christine Allard, personnel de soutien 

 

 

  

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

Il est proposé par Mme Claudia Moreau, et résolu : 

 

QUE l’ordre du jour de la séance du conseil d’établissement du 29 novembre 2021 

soit adopté avec l’ajout du point 12 : hockey le dimanche (par Justin D.) la levée 

de l’assemblée devient donc le point 13. 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

3. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX DES   

 RÉUNIONS DU 25 OCTOBRE 2021 

 

Il est proposé par M. François Bergeron et M. Justin Dewey, et résolu : 

 

QUE le procès-verbal de la séance du conseil d’établissement du 25 octobre 2021 

soit adopté avec la modification des frais de diner pour le 2e enfant (le montant 

était erroné). 

 

ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

4. AFFAIRES DÉCOULANT DU DERNIER PROCÈS-VERBAL 

 

Le responsable du karaté doit venir signer le contrat, tout est prêt. 
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5.  QUESTIONS DU PUBLIC 

 

Mme Nathalie Belleville amène un questionnement sur la circulation près de la 

route. Nous y reviendrons au point 8. 

Elle veut également parler des enfants déprimés à la suite du retour des 

bulles-classes et nous décidons d’en parler au point 9. 

 

  

6. BUDGET 

 

Mme Annie Orichefsky nous présente le budget. 

 

Il est proposé par Mme Nathalie Belleville et Mme Julie Mueller, et résolu : 

 

QUE le budget soit approuvé. 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

Justin se questionne sur le montant accordé au service de garde puisqu’il est près 

de la moitié moins. Annie mentionne que c’est la masse salariale de la 

technicienne en moins. 

 

Mme Annie Orichefsky demande la permission au Conseil d’établissement de 

payer le diner de Noël pour tous les élèves avec les surplus du fonds 5 des années 

antérieures. 

 

Il est proposé par Mme Claudia Moreau et M. Justin Dewey, et résolu : 

 

QUE le diner de Noël soit payé avec les surplus du fonds 5. 

 

APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

7. SORTIES ÉDUCATIVES 

 

Le 2e cycle propose d’aller à O-Volt le 16 juin (classes d’Anne, Marie-Ève et 

Véronique S.) au cout de 22,80 $/enfant. 

 

Il est proposé par Mme Nathalie Belleville et M. Justin Dewey, et résolu : 

 

QUE la sortie soit approuvée. 

 

APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ. 

 

 

8. SÉCURITÉ – RUE PAPINEAU 

 

 Mme Annie Orichefsky nous partage un petit résumé qu’elle a fait en lien avec la 

 circulation sur les rues près de l’école le matin et en fin de journée. Annie propose 

 de montrer ses chiffres au centre de service et à la municipalité pour avancer le 

 projet en lien avec la sécurité des enfants sur les rues Papineau et Park. Une 

 prochaine rencontre va suivre avec les différents partenaires et Annie va nous 

 tenir informé.  
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9. COVID-19 

 
- Nous sommes montés à 5 % de cas (enfants et membres du personnel). Deux 

classes ont été fermées (Véronique Boutin et Manon Murray). La propagation ne 

semble pas nécessairement faite à l’intérieur de l’école, mais plus à l’extérieur.  

- Annie mentionne qu’elle envoie, dès qu’elle les reçoit, les lettres de la santé 

publique, et ce, même si à l’occasion elles sont à retardement. Elle dit que les 

parents doivent toujours prendre en considération la lettre la plus « grave » donc 

« risque modéré » au lieu de « risque faible » si les parents en reçoivent plus d’une.  

- Annie renomme aussi que nous avons vraiment besoin d’un 24 à 48 heures pour 

basculer en mode virtuel puisque ce n’est pas évident.  

- Justin questionne en lien avec les vaccins à l’école ou par l’école. Pour l’instant, la 

santé publique n’a pas sélectionné notre école pour les vaccins.  

- Annie parle du retour des bulles-classes qui a été demandé par la santé publique : 

zone sur la cour d’école, diner à la cafétéria par classe, etc. Annie mentionne aussi 

que cela a un impact sur la motivation de certains élèves, mais que nous devons 

resserrer la vis avant les Fêtes et que nous espérons qu’après les Fêtes ce sera 

mieux. Justin mentionne que si un enfant ne va vraiment pas bien, il est important 

d’en parler à Annie puisque la dépression chez les enfants est vraiment importante 

et non-négligeable. Nathalie propose que la psychoéducatrice passe dans les classes 

pour discuter de la situation avec les élèves.  

 

10. SERVICE DE GARDE – JOURNÉE DE TEMPÊTE 

 

Mme Annie Orichefsky nous rappelle que dans nos normes école, il est écrit que le 

service de garde demeure fermé si le personnel n’est pas tenu de se présenter lors 

des journées de tempête.  

 

 

11. CORRESPONDANCES 

 

Aucune. 

 

 

12. HOCKEY LE DIMANCHE 

 

M. Justin Dewey demande la permission au Conseil d’établissement de passer 

une publicité aux parents de notre école pour les informer qu’il y aurait des cours 

de patinage offert gratuitement aux enfants probablement les dimanche matin. 

Justin demande aussi s’il serait possible de laisser les patins et les casques que 

l’école a acheté avec la fondation « bleu, blanc, rouge » pour aider les familles. 

Ce serait les entraîneurs du Stanstead College et du Minor hockey qui 

s’occuperaient de cette activité. L’information va pouvoir passer par l’école et 

Annie va s’informer pour les casques et les patins pour voir la possibilité de les 

retourner à l’aréna pour dépanner les familles.  
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13. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 

 

Il est proposé par Mme Meggie Leclerc et Mme Nathalie Belleville, et résolu : 

 

QUE la séance soit levée à 19 h 22. 

 

 

 

_______________________   _______________________ 

Signature de la présidence   Signature de la direction 

 

  

 


